

ДЕЧЈИ ВРТИЋ ВУКОВАР II
Кардинала Алојзија Степинца 46
32000 В у к о в а р

Поштовани родитељи,

Како смо се, као и остатак света нашли у овој новој и незавидној ситуацији, желим Вам се, пре свега захвалити што сте препознали озбиљност ситуације и уважили препоруке које смо Вам, на темељу препорука надлежних институција дали, те пронашли одговарајући начин како би Ваша деца била збринута код куће.

На жалост, првобитно обавештење које сте добили, да ће овакав режим рада вртића трајати до 27.3.2020. промењен је **Одлуком Владе Републике Хрватске о измени Одлуке о обустави извођења наставе у високим училиштима, средњим и основним школама те редовном раду установа предшколског васпитања и образовања** и трајаће до опозива.

<https://vlada.gov.hr/UserDocImages//2016/Sjednice/2020/O%C5%BEujak/212%20sjednica%20VRH//212%20-%201.docx>

На темељу чланка III. ове одлуке, „Запослени установа предшколског васпитања и образовања те основних школа дужни су осигурати прихват деце која похађају разредну наставу у случајевима кад су **оба родитеља запослена и не постоји друга могућност збрињавања деце**“.

УКОЛИКО НЕМАТЕ ДРУГИХ МОГУЋНОСТИ, **ВРТИЋ ЋЕ ОСИГУРАТИ ПРИХВАТ ДЕЦЕ**. ЗБОГ ВАНРЕДНОГ НАЧИНА РАДА, МОЛИМО ВАС ДА НАС ОБАВЕСТИТЕ УКОЛИКО ПЛАНИРАТЕ ДОВЕСТИ ДЕТЕ У ВРТИЋ (матичном васпитачу или на број 099/ 343 16 56- директорица).

Надаље, с обзиром да деца нису ишла у вртић половину трећег месеца, за све оне који су измирили своје обавезе Вртић ће извршити поврат средстава за пола месеца, а оне који то још нису учинили, молим да то ни не чине док не добију нову уплатницу на којој ће бити умањен износ рачуна за трећи месец.

Остале неподмирене обавезе из ранијих месеци требали би извршити како сте о њима и обавештени.

За период од 1.4. 2020. све до тренутка када се деца буду могла вратити у вртић, ослобођени сте свих обавеза, о чему ћете накнадно бити обавештени на темељу Одлуке града Вуковара.

За децу која ће ипак морати бити збринута у вртићу, родитељи ће плаћати нормалну цену боравка као и до сада.

Уз наду да ће ова ситуација што пре проћи, захваљујемо свима на разумевању!



Директорица
Марина Латинковић

Марина Латинковић